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Як відомо, синтез водорозчинного сополіаміду (ВС) 
ведуть при температурі 2 8 0 . . . 2 9 5 °С [3]. Використання високих 
температур дає змогу значно скоротити тривалість процесу син-
тезу. Однак у таких умовах полімер піддається термоокислюваль-
ній деструкції, що негативно впливає на якість полімеру та світ-
лочутливого шару на його основі. 

Використання стабілізуючих добавок (наприклад, С-49) у про-
цесі синтезу ВС значно зменшує швидкість деструкції, що зале-

* Робота виконана під керівництвом В. А. Кравчука . 
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жить від ефективності стабілізатора [2]. Вважають, що найбільш 
ефективні при стабілізації поліамідів — стабілізатори класу аро-
матичних амінів [1]. 

Наші дослідження показали, що деякі органічні сполуки, які 
мають у своєму складі атом фосфору (похідні фосфористої кисло-
ти), дають значний ефект при підвищенні термостійкості ВС. Вив-
чення термостійкості проводили з допомогою дериватографа си-
стеми Паулік, Паулік—Ердей. Швидкість нагрівання зразків полі-
мерів 5 °С за 1 хв. 

На рисунку криві 1, 2 ілюструють кінетику зменшення маси 
зразка ВС, стабілізованого відповідно органічною сполукою — 

похідною фосфористої кислоти і стабілізатором С-49. З харак-
теру кривих випливає, що новий стабілізатор значно знижує швид-
кість термічного розкладу ВС у процесі динамічного нагрівання. 
Визначена графічним методом (крива 1) на діаграмі темпера-
турних характеристик полімеру температура активного термороз-
паду (такт) становить 325 °С, що на 1 0 . . . 11 °С більше, ніж при 
використанні стабілізатора С-49. 

Важливе значення має також те, що ефіри фосфористої кислоти 
не забарвлюють полімер, а це, в свою чергу, поліпшує стабільність 
сенситометричних і репродукційно графічних показників копію-
вального шару на основі ВС. 

Використання стабілізованого копіювального шару для виготов-
лення трафаретних форм забезпечує високу тиражостійкість, ста-
більність властивостей при тривалому часі зберігання форм, точ-
ність розмірних показників відтворюваного рисунка у процесі дру-
кування. 
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High efficiency of s tabi l izers of o rgan ic compounds with phosphorous con-
t en t s while s tabi l iz ing wa te r so lv ing sopol iamid is described. 
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